
                                                                                    
 

УГОВОР  БР.  503–41- 8 -13 
о набавци добара у 2013. години 

 
 
УГОВОРНЕ СТРАНЕ: 
 
 

 ''НИС'' а.д. Нови Сад, Народног фронта 12, 21000 Нови Сад коју заступа по пуномоћју 
Генералног директора бр. 01/12052 од 16.10.2012. године, Јусиф Аббасович Аббасов, 
директор Дирекције за велепродају Блока ''Промет'' у ''НИС'' а.д. Нови Сад (у даљем 
тексту: Продавац),  

 
                       Матични број: 20084693      

     ПИБ: 104052135 
     Број потврде о евиденцији ПДВ – а: 204192976  
     Телефон/Телефакс: 011/222-9611, 311-4425 

       Текући рачун: 355-1006010-59 код „Vojvođanske banke“ а.д. Нови Сад. 
 
 

 РЕПУБЛИКА СРБИЈА – МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ – СЕКТОР ЗА 
МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ - УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ – ДИРЕКЦИЈА ЗА 
НАБАВКУ И ПРОДАЈУ, Београд, Немањина 15, коју заступа директор Драгана 
Петровић (у даљем тексту: Купац ), 

 
                 Матични број:  07093608   

     ПИБ: 102116082 
     Број потврде о евиденцији ПДВ – а :135328814 

       Телефони: 011/2059-019, 2059-178 
       Телефакс: 011/300-63-30 
 
 
ПРЕДМЕТ УГОВОРА 

Ч л а н  1.  

Продавац се обавезује да у 2013. години за потребе Купца и његових крајњих 
корисника, испоручи добро- уље за ложење, средње С у количини од 9.245 тона, а Купац се 
обавезује да иста преузме и плати по одредбама овог Уговора. 
 
Наведене количине су оријентационе, а стварне  ће бити приказане у диспозицијама које ће 
купчеви примаоци месечно достављати, с тим да укупно поручене количине не могу бити 
веће од наведених. 
 
Ц Е Н А 

Ч л а н  2. 
 
Купац и Продавац су се споразумели да цена добра по тони без ПДВ-а из члана 1. Уговора 
износи 54.695,29 динара, а према структури цене дате у Прилогу  број 1 овог уговора. 
 
На дан 04.01.2013. године вредност уговора износи 505.657.956,05 динара без ПДВ-а. Износ 
ПДВ-а: 101.131.591,21 динара. Укупна вредност уговора износи 606.789.547,26 динара са 
ПДВ-ом и подразумева испоруке у складишта крајњих примаоца Купца према диспозицији 
датој у Прилогу број 2 овог уговора.  



                              

 
Цена уља за ложење, средњег С може се мењати у складу са променом вредности појединих 
елемената из дате структуре цене из Прилога број 1 овог Уговора, по следећем: 
 
 набавна цена добра  по тони као елемент цене може бити промењена: 

-  на основу званичних података показатеља PLATT’S, London Mediteranead, FOB 
Med (Italy), Fuel oil 3.5 PCT (просека који се утврђује недељно- сваког понедељка на 
бази просечних дневних цена за 5 радних дана претходне недеље и примењује се у 
периоду од наредних 7 дана). 
- на основу просека вредности средњег девизног курса за USD по званичним 
подацима НБС за 5 радних дана претходне недеље, а који се обрачунава на дан 
формирања цена сваког понедељка и примењује у наредних 7 дана. 

 маржа (премија) као елемент цене може бити промењена за на основу промене 
просека вредности средњег девизног курса за USD по званичним подацима НБС за 5 
радних дана претходне недеље, а који се обрачунава на дан формирања цена сваког 
понедељка и примењује у наредних 7 дана. 

 промену цене превоза Продавац је у обавези да документује својим важећим 
Ценовником превоза (развоза). Важећи ценовник превоза (развоза) на дан 04.01.2013. 
године чиниће саставни део Уговора (Прилог број 3 Уговора).  

 остали елементи цене се евентуално могу мењати уколико Продавац то документује 
одговарајућим важећим ценовницима и решењима државних органа и јавних 
предузећа. 

 
Промењене цене ће важити за све наредне испоруке укључујући и испоруку на сам дан 
промене цене.  
 
Војна пошта 9808 Београд је обавезна да благовремено обавести Купца и Продавца о 
укупно реализованој вредности уговора водећи рачуна да се не прекорачи укупна 
вредност Уговора. Купац задржава право на промену количина добарa у зависности од 
промене цена, не мењајући укупну вредност Уговора. 
 
 
КВАЛИТЕТ  

Ч л а н  3. 
 

Квалитет добра мора у свему бити у складу са Правилником о техничким и другим 
захтевима за течна горива нафтног порекла (“Службени гласник РС”, бр. 123/12). 
Испоручена добра морају у целини одговарати захтевима за квалитетом, а што се доказује 
при свакој испоруци Уверењем о квалитету (Извештај о испитивањима) за испоручену 
количину овлашћених органа произвођача или овлашћене лабораторије. 
 
 
КВАНТИТАТИВНИ И КВАЛИТАТИВНИ  ПРИЈЕМ  
 

Ч л а н  4. 
 

Уговорне стране су се споразумеле да се добра из члана 1. Уговора испоруче по 
диспозицијама које ће достављати ВП 9808 Београд. Квантитативни пријем врше комисије 
крајњих прималаца Наручиоца уз преглед отпремног документа и контролно мерење 
количине уља за ложење, средњег С које се врши приликом сваког пријема уз присуство 
овлашћеног лица Продавца. Јединице-крајњи примаоци које имају уграђене и баждарене 
мерне уређаје на местима пријема (за које поседују АТЕСТ Завода за мере и драгоцености), 
пријем ће вршити по очитаним вредностима на мерним уређајима. 
 



                              

Квалитативни пријем добара вршиће комисије састављена од представника крајњих 
примаоца Наручиоца које у присуству овлашћеног лица Понуђача пре почетка истовара 
врше органолептичку контролу квалитета. Испоручена добра морају у целини одговарати 
захтевима за квалитетом, а што се доказује Уверењем о квалитету за испоручену количину 
(Извештај о испитивањима) овлашћених органа произвођача или овлашћене лабораторије. 
При томе се утврђују боја, присуство механичких нечистоћа и воде и врши узимање узорака 
а у случају сумње у квалитет упућује их на анализу квалитета у ВТИ УОТ СМР МО. 
Уколико се утврди да испоручена добра не задовољавају тражени квалитет, крајњи 
примаоци их стављају Понуђачу на располагање, а који се обавезује да иста преузме и 
замени у року од 15 (петнаест) дана од дана утврђивања неодговарајућег квалитета. 
 
Отпремни документ (отпремницу) потписују и оверавају печатом крајњи примаоци уз израду 
Записника о квантитативном и квалитативном пријему добара. Комисија крајњег примаоца 
Купца ће отпочети са пријемом добра уколико ангажована транспортна средства  за превоз 
испуњавају прописане услове о превозу опасних материја, запаљивих и експлозивних 
материја и остале законске прописе из ове области.  
 
 
ГРЕШКЕ У КВАЛИТЕТУ - РЕКЛАМАЦИЈА И ГАРАНЦИЈА  
 

Ч л а н  5. 
 

Комисија крајњег корисника Купца и Продавац ће записнички констатовати квантитативни 
и квалитативни пријем добара.  У случају записнички утврђених недостатака у квантитету и 
квалитету приликом испоруке добара, да испоручено добро стигне у неисправном стању 
(резервоар цури, органолептичким прегледом је утврђено да има воде, механичких 
нечистоћа, талога на дну, раслојавања, промене карактеристичне боје и мириса) Комисија 
крајњих прималаца неће вршити пријем тих добара и покренуће поступак за рекламацију 
коју је продавац у обавези да реши у року од 15 дана од дана пријема писаног Записника о 
рекламацији количинама са уговореним техничким карактеристикама. У случају 
рекламације на квантитет, Комисија крајњег корисника Купца и превозник сачињавају 
Записник о стварно утврђеној количини који се доставља уз документацију за исплату 
рачуна.  
Продавац преузима потпуну одговорност за квалитет добра из члана 1. Уговора. Општа 
гаранција за испоручена добра износи 3 месеца од дана квалитативног пријема. Гарантни рок 
почиње да тече од датума када је записнички констатован квалитативни пријем добара.  
 
 
РОК, МЕСТО И НАЧИН ИСПОРУКЕ 
 

Ч л а н  6. 
 

Наведене количине у Диспозицијама у Прилогу Конкурсне документације су оријентационе, 
а стварне ће бити приказане у диспозицијама које ће ВП 9808 Београд месечно достављати, с 
тим да укупно поручене количине не могу бити веће од наведених. Купац (ВП 9808 Београд) 
се обавезује да Продавцу достави Диспозицијe до 20. у месецу за наредни месец. У 
наведеним диспозицијама ВП 9808 ће дефинисати крајњи рок испоруке за сваку војну пошту 
појединачно у којима је Продавац обавезан да изврши испоруке. Под даном испоруке добра 
подразумева се дан када је Понуђач предао добро превознику на превоз.  
 
 
 



                              

Рок испоруке може се продужити због наступања више силе сходно одредбама Закона о 
облигационим односима (“Сл.лист СФРЈ”, бр. 29/78, 39/85, 45/89 и 57/89, “Сл. лист 
СРЈ”, бр. 31/93, 22/99 и 44/99). У случају да Продавац из објективних и доказивих разлога 
не може да изврши испоруку према добијеним диспозицијама и количинама по местима 
испоруке дужан је да поднесе писани захтев за продужење рока испоруке Војној пошти 9808 
Београд, уз образложење разлога, о чему ће Војна пошта 9808 Београд обавестити Управу за 
општу логистику Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, а која ће у сарадњи 
са Купцем донети коначну одлуку. Уколико је захтев прихватљив неће се вршити наплата 
уговорне казне. 
 
Места испоруке су наведена у Диспозицији у Прилогу Конкурсне документације. Наручилац 
задржава право измене количина и места крајњих примаоца у зависности од организационо-
формацијских промена о чему благовремено обавештава Продавца.  
 
Начин испоруке је аутоцистернама у складиштима крајњих примаоца непрекидно 24 часа уз 
обавезу Продавца да 1 дан пре испоруке најави ВП 9808 Београд на којој ће се локацији 
вршити истовар после 20 часова. Продавац има и обавезу да достави ценовник (калкулацију) 
трошкова превоза (путарина, доприноса за животну средину и др.) до крајњих прималаца. 
 
Управа за општу логистику СМР МО дужна је да након месечних испорука достави 
Дирекцији за набавку и продају УСн СМР МО преглед требованих и испоручених количина 
уговорених добара по крајњим примаоцима ради евиденције. 
 
П Л А Ћ А Њ Е 

Ч л а н  7. 
 
Уговорне стране су се споразумеле да се плаћање добра из члана 1. Уговора врши 
сукцесивно након испоруке, у року од 30 дана од дана испоруке добара.  
 
Ради благовремене исплате, Продавац се обавезује да испостави Војној пошти 9808 Београд 
(улица Мије Ковачевића бр. 5) прописано израђена, потписана и оверена оригинална 
документа за наплату испорученог добра, и то:  
 

 оригиналну фактуру, сачињену са позивом на овај Уговор, оверену од надлежног 
лица са назначеним врстама, количинама, вредностима испоручених добара, Војне 
поште примаоца, бројем отпремног документа и датумом испоруке. 

 
 отпремницу потписану и оверену од стране крајњих прималаца. 

 
Уколико Продавац не достави фактуру за наплату испорученог добра у року од 7 (седам) 
дана од дана испоруке истог, рок плаћања се продужава за онолико дана колико је каснио у 
достави исте. Уколико је Продавац фактурисао трошкове путарине обавезан је да у року од 
45 (четрдесетпет) дана од дана испоруке Војној пошти 9808 Београд достави одговарајуће 
доказе (фотокопија рачуна о плаћеној путарини). Уколико Продавац у наведеном року не 
достави тражене доказе Купац, односно Војна пошта 9808 Београд има право да изврши 
умањење наредне фактуре за износ неоправданих фактурисаних трошкова из предходних 
фактура.   
 
Продавац је обавезан да ВП 9808 Београд једном недељно доставља Обавештење о промени 
цена. Наручилац (ДНиП УСн СМР МО) задржава право да изврши проверу података и од 
Продавца захтева достављање доказа о валидности обрачуна у рачунима Продавца по 
питању свих елемената на основу којих је формирана промењена јединична цена предметног 
добра по тони. 
 



                              

ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 
Ч л а н  8. 

 
Порез на додату вредност се обрачунава и плаћа у складу са Законом о порезу на додату 
вредност ( „СЛ.Гласник РС“ број 84/04, 86/04, - испр. 61/05, 61/07 и 93/12). 
 
КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

Ч л а н  9. 
 
Уколико продавац не изврши испоруку добара у уговореном року дужан је да купцу плати 
уговорну казну у висини од 2%0 (промил) дневно за сваки дан закашњења. Уговорна казна 
може бити највише 5% од укупне вредности добара испоручених са закашњењем. 
 
Наплату уговорне казне врши ВП 9808 Београд одбијањем од рачуна при исплати 
испоручених добара и то без претходног обавештења.  
 
Ако продавац не изврши у било ком проценту, било коју  уговорну обавезу или закасни 
са испоруком добара преко рока који је покривен напред наведеним казненим 
одредбама, купац без сагласности продавца има право да раскине уговор и депоновани 
инструмент обезбеђења плаћања– меницу у вредности од 10% укупне вредности 
уговора (коју доставља приликом потписивања Уговора)  поднесе на наплату банци 
код које има отворен текући рачун. 
 
Ако продавац једнострано раскине уговор, купац без сагласности продавца има право 
да депоновани инструмент обезбеђења плаћања– меницу у вредности од 10% укупне 
вредности уговора поднесе на наплату банци код које има отворен текући рачун. 
 
 
РЕШАВАЊЕ СПОРОВА 
 Ч л а н  10. 
 
Уговорне стране су се сагласиле да евентуалне спорове поводом овог уговора решавају 
споразумно. У случају да се не постигне сагласност о спорним питањима, уговорне стране су 
се сагласиле да спор реше код Привредног суда у Београду.  
 
 
 
ИЗМЕНА, ДОПУНА И СПОРАЗУМНИ РАСКИД УГОВОРА 
 

Ч л а н  11. 
 
Овај уговор може бити измењен, допуњен или споразумно раскинут у истој форми 
сагласношћу уговорних страна, осим у случајевима наведеним у члану 9. Став 3. Уговора. 
 
ТАЈНОСТ ПОДАТАКА 

Ч л а н  12. 
 
Уговорне стране дужне су да се придржавају  Закона о тајности података ("Сл. гласник РС", 
бр 104/09) и Уредбе о критеријумима за утврђивање података за одбрану земље који се 
морају чувати као државна или службена тајна и о утврђивању задатака и послова од 
посебног значаја за одбрану земље које  треба штитити применом посебних мера 
безбедности  ( ''Сл. Лист СРЈ'' бр. 54/94 и ''Сл.гласник РС '' бр. 88/2009 и 111/2009). 
 
 



                              

ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ 
Ч л а н  13. 

 
За све што није изричито прецизирано овим уговором примењују се одредбе Закона о 
облигационим односима. 
 
Уговор је састављен у два примерка, од којих је по један примерак за сваку уговорну страну. 
Купац задржава право да уговор умножи и достави га у потребном броју својим крајњим 
корисницима. 
 

Уговор је потписан дана  21.01.2013. године. 
 
П Р О Д А В А Ц:            К У П А Ц: 
ДИРЕКТОР                                                                                ДИРЕКТОР 
Јусиф Аббасович Аббасов                                                       Драгана Петровић, дипл. екон. 
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